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2 1% 6 A IWERMEEZE ORI
(1) 16 2HEOTe Lok

1% 6 2 A VR RHMERES & 4 F2hi L 72 54 TR 24851 L7,

L LHEARE R 0.58%. — AN FEHT LI 0.02 K72 -7,

#£1 16 nHROT LEORM

S2EW 36,594 &
LUENHDE 213 &
L UMD 560 7
CUHEREE 0.58%
— A8 Uiy 0.02 &

(2) 1% 60HROWEEMEESTEI ORI

1% 6 22 ] R RHERZ AL 2 F2hi L 7= iiiTAf o 5 6 17 v A &
Tl loHHE) THEE LTHREM - 8B4 1 B 3L ESRET 5H
BWEaF>F] MERREENMEETEZ 2T 58HBOH2EH ) o TxhE

NEIEDH - 7= 40, 45, 52 TR 2585 L7,

7oAt IHBA A T2 EDHDHEIL 22.9%, MR E L THEASN - X
£tz 1 H 3MILLERET 2 EHIEZRFOE L 4.6%, B HREEN ML ETEX %

THEBEDOHDHHEHIL 94.5%72 - 7=,

#2160 HEOERIREEITE) ORI

e _ o 4,936 &
TVEMEERRES I EIENHDE 22.9% | (40 HETH)
MBEUCHKESR SN E1H3EU LRB TS BEERH DX 4.6% 1415 &
. (45 THETH)
) 34,437 &
=23 LY x> =5 9 ’
BRREENTLTESE2T3HE8NH5E 94.5% | (o mmrit)




(1) 2R Lk

2R AL E LA O ) b 28, L LEDOH 53,
To LEOREARIZ L TW5 45 il 2483 LT,

o LA RE RIL 2.056 %, — AT LEEUE 0.06 K7Z- 72,

3 2B E ORI
2

#3 2R OTe LR

Z2aW 16,827 &
LUENHDE 345 &
LU 932 7
CUREEREE 2.05%
— ANTIE U3 0.06 A&

(2)2 RO RHR L TE ORI
muﬂ%%$§%%mbtmmﬁ®j%[7/M%uﬁ BT T
_ewhéﬁdfﬁﬁkbfﬁ%ﬁm B A 1 B 3 [ELL R 58 E &
o MERREENME ETEEZZT5EHEOS L IO TENENRIE
DI o7z 42, 38, 43 HETKF 28 L=,
7 AR I B A Z T2 2 L OB HFIL 47.2%, R L U THEREM - K
Bta 1 B 3EILLERET 5 HIEBE2 L 7.0%, 5 HE#EENME ETEE %
THEEOHDHH1L 96.0%72 -7,

K4 2R OEBREITEI ORI

| o a . 6,962 &
Vit mERES T ENHdE 47.2% (42 TRETAT)
MESUTHKRER BRHE1B3EU LR T3 BIBER/OE 7.0% 059 %
5 an = . (38 THETHT)
14,256 &
S x = 9 ’
BEEGREENMILITEESZISEENHDE 96.0% (43 THETH)




4 3k ﬁﬂ@% AT ORI
(1) 3Dt LloIRi
3 k) ﬁﬂ@%@ﬁ%%ﬁbk54ﬁmﬁ%%%bko
o L ARE RIL 6.6%, — N FEHTe LEEUL 0.20 K727,

#5 3R OTe LR

Z2aW 38,624 &
LCUENDHDE 2,492 £
& U DR 7,906 &
CUMBEREE 6.5%
— AN Uk 0.20 A&

(2)3% LD P BHA R TEY ORI
kR EHE A A I L= O 9 B 7 v btk il &4 & 52 7=
_&@%éﬁdfﬁﬁkbfﬁ%ﬁm - fENE 1 B 3L EERA T 5 BB A Fr
S| MERREENME ETEEZZTH5EHEOH L IO TENENRIE
D o7z 48, 44, 51 BTk 2 8HEFH L=,
7 bR B A T 2 L OH HHEIL 63.1%, MR E L THHAM /K
Bta 1 B 3EILLERET 5 HIEBE2F>H 1L 6.7%., 5 HI#EENME ETEE %
THEEOHDHH1L 96.9%72 > 7,

K6 SR OEBREITEIORIL

S a . 28,032 &
TUEERHER I L DBHE 63.1% | SoD0RE
AR U THIRER KR E 1 H3EL MR T 3 ERER O 61% | L7667
i o = ; (44 THETH)
] 30,399 &
=i 3 A = = 9 ’
BEREENL LESET3EEOSE 96.9% | (oo
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5 (REPTHERHMEERETZ A ORI
(1) HRERE DT L ORI
BT EMERZ AL FZH LTI O S b 228 LD L8 %
[ LTV DRI 2 4E5F LTz,
O BT LEARE LI 0.1%, 171X 0.5%, 2mEhix3.7%., 3mld
1% 6.8%., 4mii%11.4%, 5T 18.0%72 - 7=,

#7 HREREEOT LEORN

SRER | Gal | ol | wers
o!R 1,492 2 0.1%| 43
18818 4,841 24 0.5%| 43
21517 7,314 269 3.7%| 45
3e 11,421 773 6.8%| 48
417 12,166 1,392 11.4%| 48
512 12,892 2,322 18.0%| 48

FrfaRAlERBEREOC UERRER

20% 18.0%
11.4%
0
10% 6.8%
3.7%
0.1% 0.5%
0% : PR ! !

OmiR TmiR 2miR 3mRiE 4mR 5miE
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(2) RBEPROERREITE ORI

RBITHEEHMERZ A 2 i L2l o 5 B, [ 7 bWk 2= 72
ZEohrFE) THEE LTHHAEN - 8E%2 1 B 3EILLESET 5 EHEL R
S| MEAREENME ETEEEZT2EEBOS ) IZOWTHEDH T
9 TR 257 L7,

7ot B A= 2 L0 b HFEIEL, Ol 8.5%, 1 ki 32.7%.
2 X 47.5%, 3EElIE 56.3%., 4 kI 57.7%., 5L 66.1%7C > 7,

&L LTHREMN -2 1 A 3EIU LSBT 2 8B L F 1T, 0L
10.2%., 11 13.4%. 2% 201% 21.1%., 3EE1% 22.4%. 4 %1% 21.5%.
5k EIE 22.1%72 -~ 7=,

i HREL DM FTEX 23T 58EOH A3, 0 55.1%. 1a&liix
72.6%. 2%VAI% 78.1%. 3mAIE 76.2%. 4% RIE 73.9%. 5klAi 73.5%
=7,

£8 REFTROEBREITE) ORI

omiR | 1®mR | 2mE | 3mR | 4=mR | S5®mR

PEH 118 358 535 759 766 868
EEHATE 9 9 9 9 9 9
BAA i 8.5% | 32.7% | 47.5% | 56.3% | 57.7% | 66.1%

ZHREH 118 358 535 759 766 868
EIEHATR 9 9 9 9 9 9

FRELTHKER SRHZE1H3
IEIMJ:&'&&H’%%’(&E%’J% 10.2% | 13.4% | 21.1% | 22.4% | 21.5% | 22.1%

Z2EH 118 358 535 759 766 868
EETHETHEL 9 9 9 9 9 9

BERSONITESE | 55.1% | 72.6%  78.1% | 76.2% | 73.9% | 73.5%
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6 il RHEEE 2 A ORI
(1) 4 DOBUEBE ORI
YEAR IR RHEERE S A 4 FE0E L CW D THITH O 5 & Z2E M. BifEth % ]
KL T\ 33 HlTA 245 L7z,
— N BRI, 19 MU FI% 27.5 A, 20 m%fiE 28.3 A, 30 meftix
28.2 K. 40 %Ll L% 28.0 K2~ 7=,

K9 I OFIRPERAIBAE RS ()

19T 20m%AX 30 40mAE 5t
ZHREN 27 2,890 6,130 559 9,606
REE 743 81,895 | 172,679 15,656 | 270,973
# 10  flhm ORI — N EREEE S (OK)
19T | 208 30mfl | 40milL 5
—ANFEIREEER| 275 28.3 28.2 28.0 28.2

29

YR FimbE R A — A IR SN

28

28.3

27.5

27

26

25

28.2

28.0

19mLLF

20\

13

30t

40mELL



(2) #lhm D JE I ORI

IR AR E 2 ZhE L CW AT O 9 6, 2285k, 8w ORI
(BOP - PD) #[FEIZXLTW5A 25 HilTk 243 L7,

AT LW REREZ AT 5 A0EIES (PD=1,2) 1%, 19 5%LL T 62.5%. 20 i%
1% 52.9%. 30 5 1L 55.8%. 40 mElh 1% 56.1%7- > 7-,

72 11 FEERAET Lo E X263 5 A0EE (PD=1,2)

19T | 20 | 30mA | 40mLLE 5
A 16 1,785 3,720 328 5,849
RILEMRRES| 62.5% | 52.9% | 55.8% | 56.1% | 54.9%

EmOETUIRBERZEZR/ T HADEIS

80%
62.5%
60% 52.9% o5 20 1%
40%
20%
0% ! |
19T 20\ 30X  40mLlL
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# 12  FEEPEELR] BOP - PD oRit (AN)

(25 THHT)

19T | 208t | 30t | 40mLLLE it
SLEY 16 1,785 | 3,720 328 5,849
BOP =0 3 530 1,136 98 1,767
BOP =1 13 1,254 | 2,581 230 4,078
BOP =9 0 1 2 0 3
BOP =X 0 0 1 0 1
PD=0 823 1,593 142 2,564
PD=1 10 747 1,536 141 2,434
PD =2 0 198 539 43 780
PD=9 0 16 51 2 69
PD =X 0 1 1 2
# 13 4FEFEHE] BOP « PD Okt (%)
19T | 20t | 3088 | 40mLE 5
BOP =0 18.8%| 29.7%| 30.5%| 29.9%| 30.2%
BOP =1 81.3%| 70.3%| 69.4%| 70.1%| 69.7%
BOP =9 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1%
BOP =X 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
PD=0 37.5%| 46.1%| 42.8%| 43.3%| 43.8%
PD=1 62.5% 41.8%| 41.3%| 43.0%| 41.6%
PD =2 0.0%| 11.1%| 145%| 13.1%| 13.3%
PD=9 0.0% 0.9% 1.4% 0.6% 1.2%
PD =X 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
CPI DHERHE  <Hi~v==7 /1 —2015 FLIER— >
<P I > BOP <#HA7> ~> PD
a— R AT 12 a— R It 1z
0 4 0 fdt 4
1 i & v 1 4~bmm ([ZE#ET HART > b
9 Z4N) 2 6mm ZHBZx HHR7 v b
X LT L L 9 BRAN b
X MU O L

15




(3) ikl O BHA A TE) O ARDL

iR RHMER A L2 i LT o 9 5, [HEEER G EE2#EH L Tuv
53 TESICHEARRESCHEmERZ % TWaE ) TEMNICHEEHRZ
ZITTCNDE X EEHREEDTBELTVWDIE ] oW THEDH -
7=FnFh 31, 27, 29, 28 Ml Z&#EH L=,

TR A B2 LT D 13,195 2L T I 14.8%. 20 1% 11 57.4%.
30 MfIE 68.2%. 40 %Ll LI 73.3% 72~ 7=,

EMENCHE A RESCHIITER 22T T A HE IR, 19 UL FiX 5.6%. 20 5%
1% 831.3%. 30 5% 1% 39.2%. 40 milh EiX 42.9%7- > 7=,

EWRNZEEHRZ 2521 TV D F L 19 B F1E 20.0%, 20 mkfRi% 34.9%.
30 I 41.7%., 40 kLA EIX 43.3%72 - 7=,

EELUEHWALASTHEL TWDEIE, 19 LTI 30.0%. 20 mflix
50.4, 30 5%l 52.0%., 40 kLl bi% 52.4%7- - 7=,

* 14 Whm OG- Bk B R OR BT T )

198F | 20N 300 | 40iREl L it
Z2EH 27 2,884 6,126 559 9,596
et 14.8% 97.4% 68.2% 73.3% 65.1%
ERLTWSE ’ ’ ’ ’ )
Z2EN 18 1,903 4,131 389 6,441
RN CEEREDE 5.6% 31.3% 39.2% 42 9% 37.0%
HFEREZIITTNSE ’ ’ ) ) )
R2EH 20 2,226 4,753 443 7,442
ERNICERRSE 20.0% 34.9% 41.7% 43.3% 39.7%
RIFTVWSE ) ’ ) ) )
Z2EH 20 1,976 4,223 395 6,614
CELIEAERAT 30.0% 950.4% 52.0% 52.4% 51.5%
BELTWSE ’ ’ ’ ’ )

16



7 BANERHEERZ A (EEEMRZ) ORI
(1) RRADBUEBE DRI
A RHEREZ A (FERERE) 23 L WA HITo > B, Z2H

. BUEEEZEZ LTS 47 TR 243 L=,

— N EHHAAE R, 20 ML 28.5 A, 30 mAfli 28.5 A, 40 i
28.3 A, 50 kL 27.8 A, 60 il 26.6 A, 70 ffti% 24.7 A, 80 i%kLL
Eix21.6 K72-72,

* 156 FHlmbERRAIBESE S ()

2084 30m{% 4088 508 608 TORRA 80mE

TLEK 2,505 4 083 4 585 5,691 6,118 5,206/ 1,736

RIEHEE 71,482 116,341| 129,690 158,248 162,664 128,713 37,492

# 16 IR — N BB ER A (R)
20m 30t 40t 50mft 60mft 70mft | 80mLLL
— A
BN 28.5 28.5 28.3 27.8 26.6 24.7 21.6
L=
FignbE IR A1 — A IR EGEN
30
28.5 28.5 28.3 927.8
26.6
24.7
25 —

ZF 21.6
20 — ]
15 | | | | | |

20t 30t 40X 50X 60mfX 70mft 80mLlL

17



(2) RO JEIFE ORI
RN B RHRERZZ A 2 F2iE L CW AR O 5 B @28 8. hE R ORI
(CPITN,/BOP - PD) #[aIZ& LT\ % 47 A 2 4E5F L7z,
WIT LR A% 2 H 45 A0EE (CPITN=3,4/PD=1,2) 1%, 20 i
35.3%. 30 mefNlE 45.4%. 40 mfCI% 48.4%. 50 1%l 51.1%. 60 mflix
54.5%, 70 %L 56.8%. 80 kLl E1d 56.9%72 - 7=,

3 17 FEPERAET Lo E X 2G5 A0ElE (CPITN=3,4,/PD=1,2)
2048 | 30mit | 40t | 50t | 60mft | 70&ftL | SomLl L
SR2EW 2,505 4,083 4,585 5,691 6,118 5,206 1,736

AIVISHRRER| 35.3%| 45.4% 48.4%| 51.1%| 54.5%| 56.3%| 56.9%

ETURERARZER T DADES

70%

60% 56.-3% 56 904

54.5%

51.1%

e
00
e
N

50%

45.4%

40%
35.3%

30%

20% ' ' ' ' ' '
20Mft  30mft 40mf 50 60mft 7Omft 8OmLLE

18



% 18 AFE#NEERLR] CPITN Xkt (A)

20ift | 30mMt | 40mA | 50mMR | 60if | 7O | 80mLLL
ZHREY 2 0 4 8 23 15 0
CPITN =0 0 0 2 0 0 3 0
CPITN =1 2 0 0 1 5 3 0
CPITN =2 0 0 2 5 12 6 0
CPITN =3 0 0 0 1 2 1 0
CPITN =4 0 0 0 1 1 2 0

# 19 AEEPSHLA] CPITN OdRML (%)

20X | 30mf | 40mft | 50X | 60 | 70mft | 80mLLE
CPITN =0 50.0% 20.0%
CPITN=1 50.0% 12.5%| 21.7%| 20.0%
CPITN =2 50.0%| 62.5%| 52.2%| 40.0%
CPITN =3 12.5%| 8.7%| 6.7%
CPITN =4 12.5%| 17.4%| 13.3%

CPI OHEH,HE <|Hv==7/1—2000 FLFH— >

a— R At 5,
0 4
1 Hiin & v
2 [LEaR R,
3 4~bmm |[ZFETHART v b
4 6mm X DA77 v B

19



# 20 4FE#BFE%E] BOP « PD Okt (A)
20 | 308 | 40mfX | 50X | 60mfX | 70mt | SOMLLL
BRER 2,603 | 4,083 | 4,581 | 5,683 | 6,095 | 5,191 | 1,736
BOP = 0 908 | 1,455 | 1,674| 2,143| 2310| 2,137 692
BOP =1 1,595 | 2,619 2,867| 3,483 | 3,660| 2,883 873
BOP =9 0 1 1 1 9 13 23
BOP = X 0 0 3 9 31 32 50
PD =0 1,618 | 2,221 | 2321 | 2,718| 2,652| 2,096 581
PD=1 818| 1,579| 1,803| 2,226| 2,406| 1,935 568
PD = 2 67 274 417 682 922 991 419
PD=9 1 1 1 8 13 23
PD =X 0 3 9 31 30 47
# 21 FhpEHE BOP « PD ORHL (%)
20/ | 30mfX | 408 | 50 | 60mfX | 7Omft | 8OMLLL
BOP =0 36.3% 35.6% 36_.5% 37.T% 37.9% 41 2% 39.9%
BOP = 1 63.7%| 64.1% 62.6%| 61.3%| 60.0%| 55.5%| 50.3%
BOP = 9 0.0%  00%| 00% 01% 03% 1.3%
BOP = X 0.1%| 02%| 0.5% 06% 29%
PD =0 64.6%| 54.4% 50.7%| 47.8%| 43.5%| 40.4%| 33.5%
PD=1 32.7%| 38.7%  39.4%| 39.2%| 39.5%| 37.3%| 32.7%
PD = 2 2.7%| 6.7%  9.1%| 12.0%| 15.1%| 19.1%| 24.1%
PD=9 0.0%  0.0%| 00% 0.1% 03% 1.3%
PD =X 0.1%| 02%| 0.5% 06% 2.7%
CPI D EHAE <PFi~==T /1 —2015 FELIEH% — >
<H A > BOP <WEARr > > PD
a— R ik A a— R 5} A
0 fa 4 0 fr 4>
1 Hifd v 1 A~bmm ([ZFET HAR 7 v b
9 Z4N) 2 6mm M2 5K 7 > K
X HMT D L 9 RO\ b
X HMT LM L

20




(3) ARADOHEHAEEITE) DR

R N RHMEEEE S A 2 0 L 7= HBTA 0 5 b TSR s B A L <
WaE | TEMICHEARESCHmEREZ =T Tnba3E ) TEHNICERRZ
EZITTWELE] TEECEHERALZASTREL TWDLE ] ITONWTHZED
ST Fh 46, 41, 45, 40 AN 283 L7-,

TR e AR B2 L T 23813, 20 7% 1%1E 42.8%., 30 7% 1%L 57.7%.
40 1% 11 64.5%., 50 %fNIE 68.1%. 60 mfXiE 69.4%. 70 5%t 69.6%. 80
Ll E1E 63.9%77 5 7=,

EMEC A RESCHITER 2% TV A& 1E. 20 51T 39.5%. 30 kit
1% 32.0%. 40 %I 37.8%. 50 mfiE 40.4%. 60 %fli 45.3%., 70 el
52.4%., 80 LL L 61.1%72 - 7=,

EWIIC R Z 252 1T TV A 13X, 20 mEfRIE 26.8%. 30 m&fliE 31.6%.
40 AT 36.5%. 50 mftiE 37.9%. 60 mifliE 41.4%. 70 %f%I% 55.5%., 80
Ll B 69.5%72 - 7=,

EX XA A THEIZL TV DI, 205813 39.6%. 30 mEfR1X 39.1%.
40 A% 43.0%. 50 mAtIE 40.1%. 60 At 43.2%. 70 mifti% 47.5%. 80
Ll B 60.5%72 - 7=,

22 AR R R T E)

20 | 30mft | 40 | 50mft | 60 | 70t 80mML| 2EM

ZHEH 2,605 | 4,073 | 4,b43 | 5,639 | 6,039 | 5,066 | 1,638 29,502

HRTRERMEST| 42.8% | 57.7% | 64.5% | 68.1% | 69.4% | 69.6% | 63.9% | 64.3%
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